

VICTORIA

Apare în fiecare zi la orele 7 seara cu ultimele știri Telegrafice

ABONAMENTUL 20 LEI PE AN

ANUNȚURI DUPĂ TARIF

DIRECTOR-PROPRIETAR:

V. CANARACHE

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

STR. MIRCEA No. 14

Altă crimă nemțească -- Vasul spital „Ypen” scufundat

Nimeni nu se poate ineca

Dacă se comportă următoarelor instrucțiuni date de căpitanul portului:

1) Nu intrați în barca mai multă lume decât numărul fixat de capitania pe barca. 2) În navigație toată lumea să stea jos, iar în caz de pericol stați liniștiți și ascultați cu încredere de conducătorul bărcii. 3) Pretindeți de la șeful bărcii brevetul capitanei și în timpul navigației cereți să aibă un marinar ajutor. 4) În navigație șeful bărcii să stea la cârmă și să țină în mână frînghia care ține pânza întinsă, fără a o lega. Marinarul să stea la piciorul catargului gata să poată lăsa pânzele jos. De acela frînghia ce ține pânza ridicată în sus să fie legată cu laț la piciorul catargului. Pe vânt mai târziu, pretindeți ca să se redice pânza la jumătate. Barca răsturnată nu se inecă. Cofacele cele mici țin plutind 2-3 persoane și cele mari 3 ori 4.

Lopețile asemenea țin 1-2 persoane.

Pretindeți deci colței de crapare suficienți ca să țină plutind toată lumea din barca, iar lopeți cel puțin trei.

Barca mai trebuie să aibă ancora și frînghie de legat cel puțin 15 metri. Este bine ca barca să fie închisă de jur împrejur cu frînghie cu ochiuri.

În caz de sinistru liti calnii și căutați să va apucați de colaci câte o mână de ochiuri frînghiei care-l leagă pe din afară, iar de lopețile mari fiecare la câte o extremitate și cele mici de la mijloc. Cei cari nu apucați colacul și ramă sau frînghia cu ochiuri, agațați-vă de marginele din afară ale bărcii sau neînătorii stați în picioare și călcați numai apa ca și când ați urca o scară fără încredere și liniștiți.

Rușii au reparat toate podurile drumului de fier din Bucovina

Burdujeni 26 Iunie. — În retragerea lor din Bucovina, austriacii au distrus aproape toate podurile de cale ferată pe linia Cernăuți-Ițcani retrăgându-și toate locomotivele.

Rușii îndată ce au ocupat Bucovina, au reparat podurile și comandantul militar rus din Cernăuți a intervenit la direcția generală a căilor ferate rusești spre a li se da o locomotivă ca să fie utilizată pe această linie. Aprobându-se această cerere, în acest scop au sosit în gara locală doi căpitani de geniu, un căpitan de cavalerie și un căpitan de cazaci, comandantul militar al Sucevei spre a lua în primire locomotiva.

La orele 11.30 dimineața mașina condusă de cei doi ofițeri de geniu a plecat la Ițcani.

Revolta unui regiment bulgar

Uciderea ofițerilor Nemți

«Epoca» scrie:

Se da cu sigur că din Turcaia, s'ar fi primit vești temeinice că un regiment bulgăresc, cantonat lângă frontiera româno-bulgară de lângă Dunăre, s'a răsvrătit.

Trupele bulgare ar fi masacrat pe toți ofițerii nemți care se aflau încadrați în regimentul revoltat.

Se mai adaugă că un vânt de rebeliune suflă printre toate trupele bulgărești care păzeșc la frontiera dobrogeană.

Întru cât avem până acum nici o confirmare, înregistrați acest zvon sub rezervă.

Rp.

Sinuciderea unei ordonanțe

Aseară la orele 11 $\frac{1}{2}$, soldatul de ordonanță al d-lui Locotenent Tiberiu Ciliano, aghiotantul d-lui General Georgescu, cu numele de Gheorghe din strada Grivița No. 7, și-a tras un foc de revolver în partea stângă a corpului, pricinindu-și o moarte fulgerătoare.

Fuga unui vapor german în apele Orientului

«Dayl Courant» din Sumatra anunță că la 2 (15) a ajuns la P'ek, marele vapor al Hensei, Marie, de 7 mii de tone, care la începutul războiului era în Africa răsăriteană, de unde plecase spre Java, unde a scăpat de 5 vapoare de război englezești.

Vaporul „București” aduce munițiuni

Din cea mai sigură sursă ni se comunică cum că vaporul nostru „București” a plecat spre Vladivostok pentru ca de aci să încarce munițiunile românești; aceie munițiuni mult așteptate și de care s'a făcut altă caz.

După socotelile competentilor „Bucureștiul” va sosi în portul Constanța peste 40-50 zile.

Granița bulgărească din nou închisă

Bazargic 25 Iunie. — După șicanele făcute pasagerilor cu pașapoarte românești timp de 4 zile cât granița a fost deschisă, autoritățile dela frontieră au avizat verbal azi poliția vamală că începând dela 26 Iunie frontiera va fi iarăși închisă pentru pasageri.

Se vor primi numai marfurile în tranzit și loco.

Această dispoziție a nemulțumit adânc populația de origine bulgară din localitate, care are rude sau și copii în Bulgaria.

Producția cărbunilor sporește în Rusia

Producția cărbunilor din bazinul de Doneț a sporit considerabil în cursul ultimilor luni, contrar cu anii precedenți când se constata o scădere în timpul verii.

După datele ministrului de finanțe, încasările impozitelor directe au dat în 1916 un excedent impozitului funciar în primul trimestru al anului 1916 a trecut de 23 milioane de ruble.

Incasările impozitelor indirecte a dat un excedent de 28-5% Tezaurului suma globală trecând de 81 milioane de ruble.

Evrei din Spania recunoscători Franței

LION.—Radio.—26 Iunie. D-rul Jahnada, profesorul evreu dela universitatea din Madrid, a remis d-lui Briand, primul ministru al Franței, o adresă semnă de numeroase personalități din lumea intelectuală și politică din Spania.

Această adresă mulțumește guvernului francez pentru că s'a abținut cu toată stăruința

război în care se află față de Imperiul otoman, dela orice măsură de rigoare contra evreilor spanioli, supuși otomanii.

Și nu spune adresa că Franța, chiar și în stare de război, se ierogă de a face să sufere vizațiunii pe anumii membri ai națiunilor ostile, cari se găsesc în mâna ei. Această atitudine generoasă: demnă în total de caracterul ei, de spiritul ne va atinge profund, în cazul evreilor spanioli, cari deși separați de vecia lor patrie, de mai multe secole, n'au fost uitați.

„TARA”

de gimnastică, ...
derate, Camere...

„VICTORIEI”

vor fi ...
MAMA ...
DOESA. Afară de
popice și aparate
Prețuri mo-

Dela comisia de aprovizionare

Comisiunea de aprovizionare din localitate intrunite sub prezenta d-lui Oh. Mumaianu, președintele județului a discutat...

Sala și terasa MERCUR

MARE CONCERT

PROGRAM
Luni seara ora 10

PARTEA I

- Stradella «Pietr Signor» Verdi B. Io in Masquera
- «Alla Vita» N. Petrescu
- Massenet Elgie
- Dina De ce nu mi vii V. Rabega
- Ambroise Thomas (Brindisi Hamlet)
- Massenet Récitative Arioso Le Roi de Labore G. Pădureanu.

PARTEA II-a

- Leoncavallo Programul din Pagliaci (N. Petrescu).
- D-na Titl Mumulanu Iubirea mea de valuri.
- Leoncavallo Pagliaci Vești la Juba (V. Rabega).
- Aumberta Giordano Andreea Chenier (G. Pădureanu).
- Biletele se găsesc la portarul de la Hotel și seara la casa.
- Locurile 4, 3 și 2 lei.

De vânzare

Un vapor sistem «Buda-
pesta Elso Mochiar» in
perfecta stare de 8 cai
putere care se poate
intrebuința la moară
sau pentru trecut
cu un preț convenabil.
A se adresa la restau-
rant Moldova Loco.

DE VANZARE un motor nou
trei cai putere sistem «Oro-
slai» și o mașină de sără-
ciț la mână. A se adresa la d.
Gheorghe Mitiada Asandolchiol

NOTE carnete pentru Bă-
cani se execută cu preț
redus la tipografia «Al-
bania».

Ultimile știri telefonice ale Marelui Restaurant Britanic

„VICTORIEI”

și importanta victoriei Franceze

Paris. La Sud de Somme francezii au angajat o acțiune ofensivă la est de Flancour pe un front de aproape 4 km. dela râu până la nord de Beloy-En-Santerre. Pe toată linia de atac trupele franceze au luat poziții germane pe o adâncime de teren de 1-2 km. și au pus stăpânire pe satul Biaches. Trupele franceze au stabilit pozițiile lor pe o linie care merge dela acel sat până la marginea satului Barleux. In cursul acțiunii lor francezii au luat 300 prizonieri.

Un nou ministru Greco

București. Noul guvern grec a fost completat prin numirea contra-amiralului Damianos la ministerul marinei.

Prețuri maxime la zarzavat

București.—Comisia de import care se intrunește mâine la ministerul de interne va discuta fixarea de prețuri maxime la zarzavat.

Mare victorie Rusia

774 ofițeri și 30.865 soldați prizonieri

Belatin ocupat

Petrograd.—Pe frontul apusean în Bucovina la vest de Câmpul-Lung lângă satul Fundul-Moldovei și valea Putnei armata rusă a lăsat pe teren mor-mane de cadavre.

Armata generalului Lecioski a făcut în perioada dela 23 Iunie la 7 Iulie st. n. 774 ofițeri și 30865 soldați prizonieri.

După lupte generalul Lecioski a ocupat ieri în Galizia de sud importantul punct de concentrare Belatin.

Mare victorie Rusă în Caucaz

Petrograd. La 24 Iunie in luptele dela vest meridionalul Erzerum una din colonele ruse a făcut prizonieri 60 ofițeri, 4 aghiotanți-majori, 1050 soldați, luând și o cantitate de arme, cartuș și material de pionieri.

Un alt Vas spital acufundat

Petrograd. Vasul spital „Ypen” de 858 tone, construit în 1896 cu 120 locuri pentru răniți mergând la război dela Batu spre a imbarca răniți cu toate că avea toate vasele cruciat roșii a fost acufundat de un submarin inamic lângă un loc aprit alți vizitat.

ai d-lui Andrei Georgeopol

Bucătărie de primul rang — Specialitate în pescări proaspete și trufandale de sezon. — Felurite mâncări orientale —

D-l D-r Ch. Rosenthal

Str. Take Ionescu 10,—descențat, și-a stabilit consultațiile între orele 11—12 a. m. și 1—5 p. m. Boli interne, boli de copii și boli lumești.—Instalație.

MICA PUBLICITATE

FIE CARE ANUNȚ SE PLATEȘTE 6 LEI PE SAPTĂMANA

ALEXANDRE A. KALFAYAN casa de schimb, scont și imprumut face cunoscut clientelei sale că cu începere de luni până la 27 August, birourile vor fi deschise numai dela orele 8-4.

MALAXOR de cărămida bun nou, vând cu preț avantajos. Inginer G. Săpunaru strada V. Alexandri 8 Constanța.

CUMPĂRĂM cartierile marginase Constanța, loc viran, s'au case mici în rate. Proca str. Preda-Burescu 7 Constanța

LIMBA ENGLEZA se predă în mod perfect de către un profesor cu preț avantajos. Adresați-vă la d. Frați Ponducas str. Carol 3.

PROFESOR de liceu da lecțiuni de pe acum chiar pentru examenul de admitere în liceu, precum și pentru examenele de corigența și integrale din Septembrie. A se adresa Eroilor 19 C-ța

Loc pentru anunțuri

IAU rufe de spalat acasa și de calcat cu multe finețe Adresa Marioara Constantinescu, str. General Manu No. 41

BUNA CROITOREASA din București dorește lucru în familie vine prin c. p. Costache Negri 10, sup. Croitoreasa

D-RA CONSTANTINESCU str. Mircea 20 lucrează estia și elegant, rochii subțiri și Tailleurs. Caută urgent lucratori bune și ucenice.

ALEXANDRE PHILIPPAKIS Office: Strada D. A. Sturza No. 29-31 Agent de vapozuri adresa Telegrafică: Philippakis Constanța

LECȚIE DE VIOARA în mod perfect cu condiții convenabile se predă. Adresa str. Ion Gradișteanu 54, 61

DE INCHIRIAT două apartamente unul compus din 6 încăperi cu antreu; altul din 4 cu antreu, pînă la curtea. Adresa Guza-Vodă No. 69

Marele Restaurant Hristov

CONSTANȚA
BUCĂTĂRIE DE PRIMUL RANG. — SPECIALITATEA ÎN PESCĂRI PROASPETE ȘI TRUFANDALE DE SEZON. FELURITE MÂNCĂRI ORIENTALE. — SPECIALITĂȚI DE VINURI DE MASA INDIGENE. STREINE ȘI GRECEȘTI — SERVICIUL PROMPT ȘI CONȘTIINȚIOS. — SE PRIMESC ABONAMENTE.

Administrator D. Samoilă